MpomerKyTouHana aTTrecTaumusa No maTtemMmaTUKe

A W N =

B 7 Knacce

. YnpocTtuTe BbipaxeHue: a) 7ax’ ¢ (—2a*x?); 6) (5a3b)>.
. Pewwute ypaBHeHue 3 — 4(1 - 6x) = 2(3x + 4).
. Paznoxkute Ha mHoXuTenu: a) 3a2—9ab; 6) x3 — 25x.

. Mo 3n1eKTPOHHOM NoYTe NOCNaHO TPU coobuieHna obwmum

o6vemom 600 Knnobaut. O6vem nepsoro coobuweHus Ha
300 kmnob6ainT meHble ob6bema TpeTbero un B 3 pasa
MeHblue 06bema BToporo. Hailaute o6bem KaxXaoro
coobLeHuns.

. [lOKaXKurte, 4to npu No6bIX 3HaUYEeHUAX nepemMmeHHbIX

BepHo paBeHcTBO (a—X) (a+x)—b(b+2x)—(a—b-x) (a
+b+x)=0.

. Ha rpaduke PpyHKuum y = =3x + 10 HallguTe TOUKY,

OpAMHATA KOTOPOM NPOTUBOMNO/IOXKHA ee abcuucce.



